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茨城空港アクセス道路と 6号バイパスを利活用した 

まちづくり特別委員会 

 
令和７年１２月９日（火） 午後３時５3分 

小美玉市役所 3 階 議会委員会室 

 

1 開 会 

2 委員長あいさつ 

3 協議事項 

（１） 視察研修（常総市）の報告について 

  ・地域未来投資法を活用した企業誘致 

  ・アグリサイエンスバレー事業 

  

（２） 検証と効果について 

 

 

（３） 委員会の今後の進め方 

 

 

（４） その他  

 

 

４ 閉 会 
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出席委員（９名）  

１番  鬼 田 岳 哉 君          ８番  長 津 智 之 君  

 ９番    島 田 清一郎 君（副委員長）１０番  鈴 木 俊 一 君（委員長） 

１１番  村 田 春 樹  君     １２番  石 井   旭 君（議長） 

１６番  福 島 ヤヨヒ 君          １７番   大 槻 良 明 君       

２０番  荒 川 一 秀 君 

      

 

欠席委員（１名） １５番    岩 本 好 夫 君  

         １９番  市 村 文 男 君  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

──────────────────── ◇ ──────────────────── 

 

 

 

議会事務局職員出席者 

書 記 寺 家 祐 子    
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午後 ３時５３分 開会 

 

○副委員長（島田清一郎君） ただいまから、茨城空港アクセス道路と６号バイパスを利活用 

委員長挨拶、鈴木長お願いいたします。 

○委員長（鈴木俊一君） 本日は、一般質問終了後のお疲れの中、委員の皆様にご参集いただ

きまして、ありがとうございます。 

本委員会ですが、今回が4回目の委員会となりました。 

今年度の7月には、常総市役所への視察研修を実施いたしたところでございます。 

この視察研修をしたことによって、参考とする点、見えてきた課題等もあったかと思います。 

本日は、視察研修の報告書や見聞したことを参考にいたしまして、今後の進め方を再確認す

る上で、改めて本日協議をお願いしたいと思っておりますので、よろしくお願いいたします。 

○副委員長（島田清一郎君） ありがとうございました。 

 それでは議事に入ります。 

 議事の進行は鈴木委員長にお願いいたします。 

○委員長（鈴木俊一君）それでは、ただいまの出席議員は8名でございます。 

定足数に達しておりますので、本日の会議を開きます。 

関係資料はお手元に配付しておりますが、スマートスマートディスカッションにも保存され

ております。 

では、ただいまから議事に入ります。 

まず、視察研修の報告について、常総市の報告についてですが、7月に視察研修しました常

総市の報告書等を参考にしまして、今後の委員会の進め方について、委員の皆様と協議した

いと思います。 

まずは視察研修を踏まえ、どのように感じたかそして委員会の方向性について、報告を交え、

ご意見等を賜りたいと思います。 

また、修正等ございましたらあわせてお願いしたいと思います。 

報告書の方の内容を読んでいただいて、修正とかございましたらご意見をお願いしたいと思

います。 

〔「報告書」を目視中〕 

 

○委員長（鈴木俊一君） こらちの報告書の方は、このままで大丈夫ですかね。 
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 〔「いいです」との声あり〕 

 

○委員長（鈴木俊一君） 次に検証と効果について、報告書をもとにまとめましたので、内

容等につきましてご確認いただき、ご意見、加筆修正、内容変更とあわせてお願いできた

らと思います 

またこちらですが、市に対して要望書や提言書として、仮に提出したところで、先に進め 

るのが難しいのではないかというふうに考えてんですが、委員の皆さんの方でどうでしょ 

う。 

市に提出、議長のこれ諮問機関で作って、それで議長に報告書というか、提出し、進めてい

きたいと思うんですが、まず、市に提出しないっていう場合には、今後、この委員会を継続

して委員会を続けていくのか、また、これは1回継続しないで役割を終了したというふうに

しようかと考えてるんですが。 

こちらの検証と効果を議長に提出して、それで、一旦停止継続しない方向へというふうに考

えてます。 

荒川一秀委員。 

○20番（荒川一秀君） 私はこれ、研修、腰が痛くて歩けないから手術したため、欠席で申

し訳なかったんだけど、立派な研修してきたこの報告書見て、各々報告されて大変だった

と思う。 

いわゆる６号バイパスの関係でいうと、国の方の関係もまだはっきりとでてきていない。 

逆に一度ここで休んでもいいのかななんて感じもするんだよね。 

○委員長（鈴木俊一君）1回ね、ここで検証効果報告して1回休んでもいいんじゃないかって

言うんですが、他にどうでしょうか。 

では、今後の進め方なんですが、委員会を継続しないという方向性でよろしいでしょうか。 

 

〔「異議なし」と呼ぶ声あり〕 

 

○委員長（鈴木俊一君） では、こちらのことを3月の会期中に議運と全協で報告して、委員 

会の役割を終了したいと思いますが、いかがでしょうか。 

 

〔「異議なし」と呼ぶ声あり〕 
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○委員長（鈴木俊一君） はい。ありがとうございます。 

では次に、その他でございます。 

その他何かございますでしょうか。 

 

〔「なし」と呼ぶ声あり〕 

 

○委員長（鈴木俊一君） ないようですので、本日の協議を終了いたします。 

副委長と交代いたします。 

〇副委員長（島田清一郎君） それでは、以上で茨城空港アクセス道路と６号バイパスを利 

活用するまちづくり特別委員会を閉会いたします。ご苦労さまでした。 

 

 

 

 

 

午後 ４時０３分 閉会 


